
Karlštejn - Poplach, hoří na hra-
dě! Pokud podobné hlášení profe-
sionální i dobrovolní hasiči z něko-
lika jednotek poslední březnový
den opravdu dostali, pak to tento-

krát bylo pouze »jako«, na zkouš-
ku. Ovšem pořádně ostrou...
„V pondělí 31. března se uskutečni-

lo námětové cvičení na požár Velké
věže hradu Karlštejna,“ potvrdil ve-
litel karlštejnských dobrovolných
hasičů Josef Čvančara. Kromě míst-
ních »dobráků« byly do akce povo-
lány také profesionální jednotky ze
Řevnic i Berouna a dronový tým Ha-
sičského záchranného sboru (HZS)
Středočeského kraje z Mělníka. 
„Cílem cvičení bylo prověřit sucho-
vod - požární potrubí od nástupní

plochy požární techniky před První
bránou k prostoru za Velkou věží,
které není trvale připojeno na vodo-
vodní síť,“ uvedl ředitel berounské-
ho územního odboru HZS Tomáš
Hradil s tím, že voda do suchovodu
proudila ze dvou vzájemně propoje-
ných cisternových automobilových
stříkaček. Zúčastněné jednotky si
vyzkoušely dva scénáře zásahu.
„V prvním bylo na výstupu suchovo-
du napojeno jednoduché hadicové
vedení, kterým byla voda dopravena
na ochoz mezi Velkou a Mariánskou

věží s prioritním záměrem ochrany
druhé věže před šířením ohně,“ po-
psal Hradil. Ve druhém případě bylo
hadicové vedení z výstupu suchovo-
du prodlouženo a voda byla dopra-
vena k dřevěné brance a opěrné zdi
v jihozápadním cípu travnaté plochy
u Mariánské věže. Vodní proudy by-
ly směrovány mimo areál hradu.
„Zkouška se odbyla bez problémů a
přispěla k prohloubení odborné pří-
pravy jednotek určených k požární
ochraně hradu Karlštejna,“ uzavřel
Tomáš Hradil.       Miloslav frÝDl

V tomto čísle Našich novin
* V hnoji se brodit nemusíme! - str. 5
* U řopíku odhalí pomník - str. 7

Černošice - Obrovský úspěch má
za sebou devatenáctiletý běžec po-
berunského oddílu ASK Dipoli
Mikuláš MUTINSKÝ. Na březno-
vém halovém Mistrovství Evropy
hájil ve štafetě na 4 x 400 metrů
barvy České republiky.
Máte za sebou premiérovou účast
na »dospěláckém« halovém Mist-
rovství Evropy v atletice. Jak jste si
to v nizozemském Apeldoornu užil?
Byla to nezapomenutelná zkuše-
nost. Největší zážitek pro mě jedno-
značně byl běh ve štafetě. Stát na
startu před tisíci diváky, cítit tu hro-

movou podporu a uvědomit si, že
běžím na mistrovství Evropy - že by
se to mohlo stát, tomu by mé mlad-
ší já snad ani nevěřilo.
Vy už jste loni reprezentoval ČR na
juniorském mezistátním utkání pěti
zemí. Byl to v porovnání s letošní
»Evropou« hodně velký rozdíl? 
Je to naprosto jiná liga, skoro se to
nedá srovnávat. Na mezistátku jsem
jel s vrstevníky, v tomhle ohledu je
to možná příjemnější. Na evropském
šampionátu, jsem cítil mnohem vět-
ší tlak - přece jen je to obrovská ak-
ce. (Dokončení na straně 3)            (mif)

Skauti pekli placky,
děti upálily Moranu
Poberouní - Příjemné dubnové poča-
sí láká lidi do ulic. V Řevnicích se
konal oblíbený prodej mezi vraty a
Food Truck Market, v Dobřichovi-
cích i Litni zorganizovali Velikonoč-
ní, resp. jarní trhy. (mif)
V sobotu 12. dubna se v areálu dob-
řichovického zámku uskutečnil tra-
diční Velikonoční jarmark. Přilákal
nejen místní, ale také návštěvníky z
okolních obcí. Slunečné počasí a pří-
jemná atmosféra vytvořily ideální
podmínky pro setkání, podporu lo-
kálních výrobců i velikonoční veselí.
Součástí jarmarku byl premiérový
farmářský trh letošního roku - k dos-
tání byly první jarní květiny, bylin-
ky, domácí pečivo, sýry i sladké a
slané dobroty. Doprovodný program
bavil malé i velké. Děti si mohly vy-
zkoušet projížďky na koních, krea-
tivní dílničky, malování, pletení po-
mlázek nebo pečení placek na kam-
nech s místními skauty. Radost a
smích se nesly celým prostranstvím.
Nechybělo ani divadelní představe-
ní. (Dokončení na str. 11) (as) HASIČI NA HRADĚ. Hasičské cvičení se konalo poslední březnový den na hradě Karlštejně.                   Foto ARCHIV

Mikuláš Mutinský.     FotoARCHIV

Poplach! K »hořícímu« hradu vyrazili hasiči
PROFESIONÁLNÍ I DOBROVOLNÉ JEDNOTKY NA KARLŠTEJNĚ PROVĚŘOVALY POŽÁRNÍ POTRUBÍ
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Nemocné ženěpomáhají herci

Mikuláš na Mistrovství Evropy chodil pro pivo

Balony budou vzlétat
z Letů a Hlásné
Lety - Piloti z Anglie, Německa či
Francie se od 28. dubna do 3. květ-
na zúčastní Mezinárodní soutěže
ultralehkých balonů Lety v Letech. 
„Uvidíte zajímavé disciplíny ultra-
lehkých balonů pro jednoho až dva
letce, které Letecká amatérská aso-
ciace vzala pod svá křídla teprve
v roce 2018,“ zve organizátor soutě-
že, sám aktivní pilot Jan Smrčka.
„Jsou malé, vejdou se i do auta a
často vypadají velmi kuriozně - pi-
lot je pod balonem pouze zavěšen,
nebo má speciální sedačku, případ-
ně malý koš,“ dodává.
Balony budou vzlétat z luk vedle le-
tovské sokolovny a nad Hlásnou
Třebaní či z karlštejnského Pouční-
ka vždy v 6.30 ráno, nebo v 18.00
večer. „Můžete se těšit i na zajíma-
vé přednášky v letovském Pivotelu
MMX, kde budou mít zahraniční pi-
loti zázemí,“ uzavírá Smrčka. Další
info na www.letyvletech.cz.     (mif)


